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INTRODUCERE

���� Tipul sondajului: sondaj cu interviuri telefonice.

���� Volumul realizat al eşantionului: 1009 interviuri la nivelul populaţiei adulte a României

���� Tipul esantionului: stratificat, multistadial, cu selecţie aleatorie a gospodăriilor şi selecţie aleatorie a  
persoanelor  - metoda “cea mai apropiată aniversare”.

���� Ponderi: au fost efectuate ponderări ale eşantionului la valorile cunoscute/reale din populaţie, conform 
datelor INSSE, pentru variabilele sex, vârstă, mărime localitate, regiune şi ocupaţie. Metoda: Raking.

���� Eroare statistică standard: 2,57%, la un nivel de încredere de 95%.

���� Perioada în care a fost realizat sondajul: 2 – 4 februarie 2011.

���� Realizarea sondajului

Proiectarea, concepţia cercetării şi analiza rezultatelor, precum şi culegerea datelor au fost realizate integral 
de către Agenţia de Rating Politic, companie de consultanţă politică.

���� Sondajul a fost realizat pentru uz propriu (evaluarea stării electorale, promovare, pregătirea altor analize).

Contact: rp@ratingpolitic.ro, www.ratingpolitic.ro, ratingpolitic.wordpress.com, www.twitter.com/ratingpolitic
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Vot pentru Parlament – cu Alianţa de Centru 
Dreapta în listă.

69,2% au oferit o variantă de vot.

20,1% nu ar vota, 8,9% nu sunt hotărâţi.

1,8% nu au oferit nici un răspuns.

31,0%

27,1%

19,5%

12,8%

4,7%

2,7%

1,0%

0,9%

0,4%

PSD

Alianta PNL-PC

PDL

PP

PRM

UDMR

Altul

PNG

UNPR



4

Vot pentru Parlament – cu Alianţa PNL-PSD-PC în 
listă.

68,9% au oferit o variantă de vot.

20,8% nu ar vota, 8,8% nu sunt hotărâţi.

2% nu au oferit nici un răspuns.
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Aţi auzit de o posibilă Alianţă între PSD şi PNL?
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Da

Nu
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Notorietate lideri politici.
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Încredere lideri politici – multă şi foarte multă.
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Vot preşedinte. Lista lungă.

78,9% au oferit o variantă de vot.

10,5% nu ar vota, 8,1% nu sunt hotărâţi.

2,5% nu au oferit nici un răspuns.
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Vot preşedinte. Lista scurtă.

37,2%

25,2%
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Cristian Diaconescu
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Altul

74,3% au oferit o variantă de vot.

13,9% nu ar vota, 8,4% nu sunt hotărâţi.

3,5% nu au oferit nici un răspuns.
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Vot preşedinte. Lista lungă – comparativ cu lista 
scurtă.

30,1%
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Crin Antonescu

Victor Ponta

Mugur Isărescu

Dan Diaconescu

Adrian Năstase

Corneliu V. Tudor
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Teodor Baconschi

Cristian Diaconescu

Alexandru Athanasiu

Altul

78,9% au oferit o variantă de vot.

10,5% nu ar vota, 8,1% nu sunt hotărâţi.

2,5% nu au oferit nici un răspuns.

Diferenţa de vot:

 listă lungă.

 listă scurtă.
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Agendă. Teme de oportunitate şi de risc politic.

55,0%

57,2%

65,9%

34,9%

40,1%

Alegerile anticipate sunt necesare ACUM pentru
România

Un partid cu totul nou în România ar schimba
lucrurile în bine pentru oameni

Traian Băsescu trebuie suspendat din funcţia de
preşedinte al României cât mai repede

Dacă vin la putere PNL şi PSD vor bloca orice
măsură anti-corupţie

Scăderile de pensii de peste 30-40 de milioane
lei vechi sunt justificate

Total de acord şi parţial de acord cu afirmaţiile.



Sfârşit.

Vă mulţumim.


